

“DIQUA 帝度”杯 2013年首届安徽省直单位足球邀请赛

·主办单位 安徽省直机关体育联合会 安徽省足球运动协会 市场星报社 安徽财经网
·独家冠名 合肥荣事达三洋电器股份有限公司 ·协办单位 古井贡酒年份原浆 ·特别赞助 迈凯轮饮品 农夫山泉

“帝度”杯2013年首届安徽省直单位足球邀请赛进入白热化争夺 本周末,四强全部诞生

星报讯(记者 张华玮) 上周末的天气足够糟糕,7月20日上午气压很低,下午倾盆大雨。但这并不妨碍“帝度”杯2013年首届安徽省直单位足球邀请赛的继续进行。并且,经过周末小组赛第四轮的争夺,四强已经产生两个席位,徽商银行队和省公安厅队,分别从各自小组中脱颖而出。

徽商银行队的比赛,被安排在20日上午7点半开球,因此,他们也成为首支进入四强的球队。“这次行里很重视,大家的集体荣誉感都很强,每场比赛后,大家都会在群里总结上一场比赛出现的问题。”徽商银行队队长王阳告诉记者。

据王阳介绍,徽商银行队的成员都是足球爱好者,一般每周会有两次集体活动。“不只是足球,我们还有网球队、乒乓球队、篮球队等等,这也是我们企业文化的重要组成部分。”王阳说,“这次比赛组织得很好,裁判也很不错,大家踢得很开心,这是最重要的。”

展望球队成绩时,王阳笑了笑:“我们从来没给自己定什么目标,就是一场比赛一场比赛的踢,尽可能地去争取好成绩。”王阳还有个身份,徽商银行的行长助理。不过,用他的话说,“这和足球没啥关系。”

有提前晋级的,也有提前出局的。但各支球队均表示,会好好享受小组赛最后一场比赛,要打出自己的精气神。而对于仍有出线希望的球队而言,下一轮就将是生死战。B组中,中国银行省分行队和省政府办公厅队目前同积9分,本周日双方直接对抗,将决定谁能从小组中突围。



上周赛况

徽商银行 平 合肥海关
9058单位 胜 省财政厅
省公安厅 胜 省委办公厅
省政府办公厅 胜 团省委
安徽出版集团 胜 省发改委
中国银行省分行 胜 省人社厅

积分榜(截至7月21日)

组别	队名	胜	平	负	积分
A组	省公安厅队	3	1	0	10
	安徽出版集团队	2	2	0	8
	9058单位队	1	2	1	5
	省财政厅队	1	0	3	3
	省发改委队	0	3	1	3
B组	省委办公厅队	0	2	2	2
	徽商银行队	3	1	0	10
	中国银行省分行队	3	0	1	9
	省政府办公厅队	3	0	1	9
	合肥海关队	1	1	2	4
团省委队	1	0	3	3	
省人社厅队	0	0	4	0	

射手榜

- 1 中国银行省分行 陈尔康 6
中国银行省分行 郭海 6
- 2 省政府办公厅 冯志伟 5
- 3 安徽出版集团 孙阔 4
- 4 省公安厅 李技 3
徽商银行 夏敏 3
中国银行省分行 杨晨 3
中国银行省分行 张政 3

中国双人十米台爆冷丢金

星报讯(杨扬) 当地时间7月21日,2013年世界游泳锦标赛跳水比赛在巴塞罗那展开第二日角逐。在男子双人十米跳台决赛中,中国组合曹缘/张雁全在第四、五跳中出现失误,最终以总分445.56分获得季军,梦之队在该项目上从2006年起的不败金身被破。

中国跳水队领队周继红表示:“男子双人十米台我们具有一定的实力,今天确实太差了,207B出现很大失误,109C时还是有机会,但失误也很大,丢分很多。”

国安签约海归国脚张呈栋

星报讯(许梅) 7月22日,北京国安俱乐部官方宣布,与留洋球员张呈栋正式签约,他将身披68号球衣征战中超。张呈栋成为继李志豪和乌塔卡之后,国安在二次转会期的第三名新援。张呈栋此前属葡乙马夫拉队,曾先后被租借至葡超雷利亚、贝拉马尔以及德乙不伦瑞克队。

皇马狂胜迎安切洛蒂首秀

星报讯(陈宏) 北京时间7月22日,2013/2014赛季皇家马德里首场季前热身赛在金沙球场展开角逐,皇马6:0大胜伯恩茅斯,C·罗纳尔多梅开二度,赫迪拉、伊瓜因、迪马利亚和卡塞米罗各入一球。伊斯科和伊拉拉门迪均上演首秀。

这是安切洛蒂入主皇马后的首场比赛。

用家人生日守号7年,终于“守来”15万

“这个号我已经守了7年多,终于守来大奖。”7月5日,陈女士(化名)激动地来到芜湖体彩分中心兑奖。原来,陈女士仅花2元,就喜获超级大乐透二等奖15万多元。

坚持守号7年修成正果

陈女士告诉记者:“这个中奖号码是从2007年超级大乐透推出以来,一直坚持购买的。除了大乐透,排列3、七星彩我都买的,买彩票不单可以给自己一份希望,更可以为社会公益事业做一点贡献。”

陈女士每次投的不多,经常能中些小奖。平时没有太多的时间选号,每期都是拿七年前写的1注号码进行投注,并且坚持守号,即使中过小奖,也没有变过号码。领奖时,陈女士回忆当初这注

号码的来历,笑着说:“这注号码里面包含我家人的生日号码,家人的好运果然能给我带来惊喜。”

执着守号收获15万

当问到陈女士为何如此执着?她说,做什么事,最怕“恒心”两字。功夫不负有心人,陈女士这次就在位于芜湖奥体中心对面的04033网点,凭2元获得了大乐透二等奖15万多元的回报,而这注中奖号码距离千万大奖仅仅一个号码之遥。

中奖后一直都很淡定

3日晚,大乐透第13076期开奖,陈女士并没有去查看开奖号码。4日早上,她准时来到公司上班,听到同事都在议

论芜湖市中了一注大乐透二等奖的事。她当时就有一种预感,会不会是自己中了大奖?随后,她用手机查询了当期的开奖号码,经过反复确认,大奖得主就是自己。随后,她用电话激动地告诉丈夫中了大奖。她丈夫当时并不相信,认为妻子在和自己开玩笑,直到她下班回家给丈夫看了彩票之后,才确认妻子果然中了大奖。

说起中奖的感觉,陈女士说:“其实,也就是在核对号码的过程中比较激动,真的确认自己中奖了,也没觉得有什么。”

陈女士说,她会拿这笔钱好好改善一下自己的生活,做一点投资。另外,她还会像以前一样用一颗平常心来坚持购买彩票,“还是那句话,坚持付出一定会回报。”

胡志雄

小镇虽偏,中奖连连

星报讯(黄桂峰) 亳州市谯城区芦庙镇是皖西北边陲的一个偏远小镇,北面与河南省睢阳区接壤,东面与河南省虞城县毗邻。这里地理位置虽然偏僻,文化体育氛围却非常浓厚,与其他乡镇相比,有过之而无不及。这里的人们热爱文化、热爱体育、热爱体彩,有着固定的购彩群体,用他们的话说就是:“买彩票中奖了是自己的运气,不中奖是为体育事业做贡献,能给我们多建几个篮球场。”体彩27159投注站就坐落在这个小镇上。

这里的人们喜欢买体育彩票,也经常中奖。刘先生是众多彩民中的一员,是27159投注站的常客,也是体彩忠实的“铁杆”老彩民。7月7日,他用1、3、5三个号码以直选组合复式票方式买排列三25倍,组选8倍。当天晚上,当他知道中奖时,乐坏了,“我的感觉是对的,多一个号没选,只选了这三个号,结果就中奖了!”刘先生这次中“排列3”直选25倍,奖金25000元;组选8倍,奖金1280元,合计奖金26280元。这在芦庙镇引起了不小的轰动。

用排列3方法投注,喜获“11选5”万元

星报讯(黄桂峰) 7月2日上午,彩民李先生来到亳州体彩分中心兑奖:“我昨天买‘11选5’,又中了一万多元,这次忘了分两张票了,彩票站不能兑奖,才到你们这里兑奖。”李先生是“11选5”高手,在玩法研究上颇有造诣,中奖是经常的事。原来他是用投注“排列3”的方法来投注“11选5”。他投注的是7月1日第66期,他中奖了,每注奖金1170元,倍投10倍,共得奖金11700元。

“我买‘11选5’,就喜欢买前三直选和任选五,特别是前三直选,无‘豹子号、组三号’,奖金高,每天能追81期,顶‘排列3’两个多月,真过瘾!”李先生津津乐道。